

绑着气球,坐着躺椅,飞了310公里

美国一男子别出心裁,空中享受9小时后遭遇湍流才被迫“弃椅逃生”

7月7日早晨,美国俄勒冈州本德市47岁男子肯特·库奇坐在一张草地休闲椅上,靠着105个绑在椅子上的氦气球升上了天空。库奇坐在椅子上在空中飞行了310公里后,才安全降落在尤宁市附近的一片农田里。



氦气球在空中飞行

躺椅吊了105只氦气球 坐“气球躺椅”飞上天

肯特·库奇现年47岁,是俄勒冈州本德市的一名加油站老板。由于对航空有着浓厚兴趣,库奇精心策划了这个“坐躺椅飞行”的大胆行动,并自己在家中制造了一个“气球躺椅”——他首先在一把草坪躺椅的4个角上固定4个塑料袋,每个袋中装载18.9升水,然后将105个直径大约1米的氦气球逐步系在椅子上。按照设想,飞行过程中,氦气球相对于空气的“浮力”提供向上的作用力,而水袋则起到稳定重心和压舱物的作用。如果希望飞得高一点,库奇可以放掉部分水以减轻整个飞行负重;如果希望降低高度,库奇可以用一把气枪射破部分气球,从而释放氦气减少“浮力”。

7月7日早晨,库奇和妻子苏珊告别,坐上他的“气球躺椅”正式从俄勒冈州本德市起飞,开始飞向数百公里外的爱达荷州。据悉,库奇随身携带着高度仪、速度仪、全球卫星定位系统等设备,可以用来测量自己的飞行高度和速度。



库奇乘坐的氦气球躺椅准备升空

在气球上还捆绑了一部摄像机,用于拍摄整个飞行过程。此外,他还带上了一个降落伞,以备不时之需。

遭遇湍流“弃椅逃生” 气球和躺椅全被风吹跑

在飞行途中,库奇的“气球躺椅”在数百米高空飞行,平面移动时速为40公里,与他同行的还有地面上3辆旅行车,里面乘坐着为库奇加油助阵的亲人和宠物狗。此外,一家出租和维修飞机的“专业

航空公司”老板布兰登·威尔克斯也驾驶一架飞机在库奇附近飞行,并为他拍下了照片。库奇称,飞行中虽然有时会遇到气流而震荡,但绝大多数时间均处于稳定状态,他可以听到地面上牛和孩子们的声音,有时甚至从云层中穿过。库奇对当地电视台说:“景色实在太美了!”

在飞行期间,库奇不断放掉水袋中的水,令气球越飞越高。然而当飞行8个多小时后,库奇突然遭遇一股强大的

空气湍流,气球开始剧烈摇晃。而此时水袋里只剩3.7升水、压舱物只有3.6公斤重。为了安全,库奇决定用气枪射破部分气球,准备返回地面。然而由于空气湍流猛烈,导致他下降速度过快。最终,库奇不得不跳离“气球躺椅”,并打开降落伞逃生。可惜的是,就在他跳出之后,他的躺椅、摄像机和剩余的气球立即全都被狂风吹走了。

“享受”飞行9小时后 安全降落310公里外

在将近9小时的飞行后,库奇最终安全着陆。令库奇有些失望的是,他并没有到达预期的爱达荷州,而是降落在距离家310公里外的尤宁市的一个农场中。在降落后,库奇兴奋地说:“当我小时候抓着氦气球玩耍时,我就产生了随着气球飘上天去的念头。如今,我几乎可以说实现了自己的心愿。”

不过,库奇认为他这次飞行并没有完全成功。库奇遗憾地称,关键问题是,他没有预见到会遭遇空中湍流,因此没有事先在躺椅上装一根安全带绑住自己。他说:“我本以为这个‘气球躺椅’能抵抗空

气湍流,但它却改变了航向,最后还被风吹得无影无踪。显然它还有待改进。”

打算第3次“躺椅飞行” 妻子担心危险不批准

事实上这是库奇第二次体验“躺椅飞行”。2006年9月,他用这种方式首次试飞了6小时。之后,库奇又对气球配置做了一些改进,令其更容易升空和释放氦气。不过,当记者问库奇他是否还会进行第三次“躺椅飞行”时,妻子苏珊却摇头表示“不会”。尽管如此,苏珊仍对库奇的这次历险表示支持。她说:“我不能容许他再次拿自己的生命当赌注。”

库奇并非第一个乘坐“氦气球躺椅”飞上蓝天的人。1982年,美国人拉里·沃特斯用类似的方式在洛杉矶上空飞行了4.8公里。巧合的是,当时一架飞机正好从沃特斯附近飞过,当飞机驾驶员看到这一奇特景象后被惊得目瞪口呆,赶紧向指挥塔报告称他刚刚看见“一名坐着躺椅的家伙”,但地勤人员却以为是在开玩笑。最终,沃特斯因违反了空中交通规则而被罚款1500美元。

本报综合消息

故宫专造 999 纯金打造 再现中华第一神品 国宝黄金《清明上河图》轰动江苏

“《清明上河图》来江苏了!”“你去看过吗?”“你买了没?”“我可不能再错过这次机会了,今后有钱也买不到!”……近日,《清明上河图》成了街头巷尾人们议论的焦点话题。随着故宫专造黄金《清明上河图》在江苏的轰动发行,这幅传承了800多年的中华第一神品,再次成为了社会各界广泛关注的焦点。在收藏界掀起了不小的波浪,吸引了不少市民纷纷前往观瞻购买,甚至江苏周边省市的市民也不远百里赶来一睹金画风采。

题材重大、权威,收藏才有价值
资深收藏家吴老一语道破市民抢购黄金《清明上河图》的天机:衡量收藏品

的价值,题材是决定性因素,权威是价值的保障,《清明上河图》作为故宫博物院的镇院之宝,被后世誉为“中华第一神品”,是国宝中的国宝,此次黄金《清明上河图》由故宫专造,国家公证机关权威认证,更是保障了这幅藏品的价值。

黄金《清明上河图》是中国第一部融书画神韵和黄金艺术为一体的文化珍品,她以世界首创的“黄金宣纸”为载体,用卷轴装帧的形式,按1:1的比例完美再现了原图,气势宏大,整体浑然一色,图案与原画一样清晰完美,原汁原味。她既不掉金又不褪色,具有较强的韧性、抗腐蚀、而氧化,长达近九米的卷轴卷曲自如,理论



上可以保存万年之久,真正成为了辉煌永恒传世之宝,其价格比黄金更贵重。
专家直言:升值前景值得期待
在一些发达国家,文化艺术品已成

为继金融证券、房地产后的第三大投资渠道。专家预计目前我国艺术品收藏品收藏正处在爆发式增长的临界点。选择在这个时机收藏真是占尽了天机。2003年一幅明代的《清明上河图》仿作,就拍出了300万元的高价,成为一时美谈。而严格按1:1比例和原图一模一样的金卷《清明上河图》从问世就被众多专家看好,是非常罕见的珍稀藏品,其珍贵程度已远远不是黄金所能比肩的。

购买者感慨:以后有钱也买不到
据发行人员介绍,《清明上河图》作为国宝,它在公众面前“现身”的机

会极少。随着时间的推移,能见其“真身”的人也会越来越少,国家绝版限量推出这卷纯金《清明上河图》,这是一次许多收藏者一辈子都等不到的机会。与真迹1:1比例的纯金《清明上河图》,能拥有它的人真是很幸运,正如购买者所说:“以后有钱也买不到!”

收藏提示:故宫专造《清明上河图》
原始发行价18600元,各地惟一指定发行点:南京:南京市朝天宫收藏展厅 电话:025-82024949 无锡:解放东路867号东林书院 电话:0510-85825857 苏州:人民路2001号丝绸博物馆 电话:0512-61953280

南京商厦 热烈庆祝会员卡发行突破 20万张大关!

非常价目 轰动全城

1-3楼穿着类商品 **2折起**

特别组织万种男女服装、鞋类、针织、床上用品、儿童用品、运动休闲、羽绒服……倾情参加

1F ·百丽、他她、哈森、金利来等新款女凉鞋3.3折起,百思图特惠品50至198元 ·耐克、阿迪达斯热卖款2至6折 ·国际、国内运动服饰夏季货品2折起

2F ·斯尔丽、莱珂、侗柏莱坦、圣凯罗等女装限时5折(7/13至7/15) ·奋牌买一送一,堡狮龙5至6折,双休日购休闲服饰单柜满100元送时尚饮品一份

3F **沙驰男装夏令特卖会** T恤原价1380元 现价360—400元;茄克原价880元 现价260元;短衬衫原价480元 现价150元

☆利郎5折 ☆卡帝乐·鳄鱼6.8折,短袖衬衫80元 ☆雅戈尔西服3.3折起, T恤6折起 ☆虎都西裤4折起 ☆九牧王西裤6折起

家电热卖会 会员震撼价

会员购空调优惠让利200—1500元加赠礼

★夏普GS-72TJX豪华空调 15500元 ★夏普LCD-42G豪华液晶彩电19900元
★新科正1.5匹电加热空调一款 1899元 ★海尔KFRd-35GW/H5空调2733元
★诺基亚N76影音手机直降200元送256M扩展卡 ★摩托罗拉Z3影音手机直降100元送128M扩展卡
★索爱W610影音手机直降100元 送256M扩展卡 ★夏新E601炒版手机直降100元送128M扩展卡

羽绒反季大行动 价格更心动

独家买断品牌 **38元** 会员凭卡购买再享受9-9.5折

品牌:波司登、雅鹿、鸭鸭、康博、千仞岗、雪驰、显高、深傲
强力推荐:波司登儿童羽绒服原价238元 现价78元

会员晚间 疯狂抢购 每晚18点起持会员卡购物在现价上再享受劲爆折扣! **免费停车** 会员当日购物单票累计满200元可免费停车1小时(当日有效)

幸运不停 好运等着你 会员购物单票满100元送抽奖券一张,多买多送。7月21日起每周六晚将举行广场抽奖,赢取电饭煲、豆浆机等精美奖品

清凉仲夏夜 广场缤纷秀 双休日晚间18:30起将有歌舞、相声、变脸、杂技等精彩演出,让您尽享夏夜清凉!

郑重承诺: 所售商品当日价格不高于同类型商场, 高出双倍退差价!